

偕慈善組織訪18孤老獻愛心

金群利基金 播慈善種子

(芙蓉30日讯)“把慈善种子传出去！”金群利集团基金会连同多个非政府慈善组织拜访芙蓉同心乐龄关怀中心共庆农历新年，为18名孤老注入暖流。

每逢农历新年，也是福利机构的“旺季”，许多企业、社团、热心商家与民众会趁着新年前探访老人院，派发红包、捐献物资之余，不忘与孤老共庆新年，为长



杨翠莲（左二）代表国际佛光会赠送春联给张伟德。右起为唐夕明、国际佛光会芙蓉分会会长许炳全。左为诺丁。（大会提供）



杨翠莲（左二起）移交3000令吉捐款给同心乐龄中心，由张德伟代表接领。左为诺丁及右为唐夕明。（大会提供）

者献上关怀的同时，也为常年“冷清”的老人院增添欢声笑语。

在今早，金群利集团基金会连同多个慈善组织包括芙蓉皇家山康乐太极十八式气功、国际佛光会芙蓉分会、芙蓉慈善小组等多名代表，拜访位于芙蓉同心乐龄关怀中心，为18名孤老献爱心之余，现场更准备了丰盛的“酒店式自由餐”供长者享用，感受不一样的新年氛围。

楊翠蓮·
基金会顾问拿汀斯里杨翠莲致词时指出，该会是通过马佛总转介，得悉在亚沙区有一所由爱心夫妻联合创办的乐龄中心，由于中心需要捐助，基金会也义不容辞派出代表上门了解情况。

“乐龄中心并没有任何收入来源，室内没有足够的电风扇，导致长者常年处于闷热的环境中，基金会决定为中心赞助并安装6把吊扇，希望为长者提供更舒适的生活环境。”

她说，这也是基金会首次到访该乐龄中心，为长者献爱心，所有的参与组织也各自赞助物资，派发礼袋及红包。

杨翠莲指出，推动慈善广传善心，需要结合更多非政府组织的团结力量，才能将慈善的种子散播到各社区，为社会有需人士注入暖流。

她感谢参与关怀弱势群体的慈善机构，时刻关注及关怀地方长者及孤老。杨翠莲也在会上捐赠3000令吉善款给该乐龄中心，以解燃眉之急。



↑杨翠莲（站立者左起）、唐兴装备（马）有限公司董事长唐夕明、金群利基金会主席拿督诺丁及张德伟（右），为长者献上暖胃的姜丝鱼片粥。（大会提供）

→诺丁（站立者左起）、唐夕明、张德伟与杨翠莲共同派发红包给长者。（大会提供）



慈善团体探访乐龄中心，为长者献关怀。（大会提供）



張德偉·『能幫則幫』宗旨收容孤老
芙蓉同乐关怀中心创办人兼院长张德伟指出，该院成立迄今已有17年，一直以来都秉持着“能帮则帮”的宗旨，收容地方上孤苦无依的长者，为他们提供免费的衣食住行甚至医疗费用。

他说，尽管乐龄中心不时获得社会热心团体及慈善组织的协助，惟院内18名长者所需的每月开销，无疑是一项沉重的经济负担，以致中心基设方面有欠缺。

张德伟也感激金群利集团基金会赞助吊扇，让长者得以告别酷暑的日子。